11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.02.2018 16:52:07

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.02.2018 17:02:21

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/296098/answer/296099




3opaBcTByUTe. HacToATeNnbHO PEKOMEHYI0 00PaTUTLCS K Bpaudy-ypOJIOTy A7 UCKITI0YEHUS
MHQPEKITMOHHBIX OCJI0KHEHUS (HarHOEHHUS ), TPU HEOOXOOUMOCTH XUPYPrUIeCcKor 00paboTKY paHb U
BEIPAOOTKM TAaKTUKHU jedeHus. CaMo 3aKUTh MOXKET, HO MOTYT 00pa30BaThCs PYOLILL.



